

## Berichtigungen:

- Jahrgang XIV, No. 1, S. 49, nach Z. 14 v. o. schalte ein: „Bismuthpentoxyd im Mittel = 5.918 bei 15° C., spec. Vol. = 42“.
- - - - - 51, Z. 7 v. o. lies: „Joule“ statt „Sonle“.
- - - - - 52, Tabelle II, Z. 5 lies: „+ 2.7 Be“ statt „+ 2.7 Ce“.
- - - - - 54, Z. 16 v. u. lies: „SiO<sub>2</sub> = 23 und wird“ statt „SiO<sub>2</sub> = 23, wird“.
- - - - - 55, Z. 4 v. o. (Tabelle) lies: „Sc“ statt „Se“.
- - - - - 55, Z. 11 v. u. (Tabelle) lies: „Sc“ statt „Se“.
- - - - - 55, Z. 2 v. u. lies: „Li<sub>2</sub>SO<sub>4</sub>“ statt „Li<sub>2</sub>SO<sub>3</sub>“.
- - - - - 56, Z. 21 v. o. lies: „Dulong“ statt „Doulong“.
- - - - - 56, Z. 9 v. u. lies: „Sc“ statt „Se“.
- - - - - 6, - 739, Z. 11 v. o. lies: „Normalenwinkel“ statt „Normalwinkel“.
- - - - - 789, Z. 12 v. o. lies: „p : p“ statt „p : g“.
- - - - - 742, Z. 3 v. u. lies: „Diäthylaminsäureäther“ statt „Diäthylaminsäureäther“.
- - - - - 743, Z. 2 v. u. lies: „dieser“ statt „diesen“.
- - - - - 744, Z. 17 v. o. lies: „Talk“ statt „Kalk“.
- - - - - 744, Z. 26 v. o. lies: „sich als ein“ statt „sich ein“.
- - - - - 744, Z. 1 v. u. lies: „Dr.“ statt „Fr“.
- - - - - 754, Z. 6 v. o. ist hinter „angesäuert“ das Wort „filtrirt“ einzuschalten.
- - - - - 783, Z. 12 v. u. lies: „X, 742“ statt „IX, 742“.
- - - - - 784, Z. 17 v. o. lies: „nur in 40“ statt „und in 40“.
- - - - - 785, Z. 27 v. o. lies: „vertheile, eine Annahme, durch welche gewisse Einwände gegen die gebräuchlichste Benzolformel beseitigt würden“.
- - - - - 830, Z. 11 v. o. lies: „schmolzen“ statt „schmolz“.
- - - - - 830, Z. 20 v. o. lies: „H<sub>6</sub>“ statt „H<sub>5</sub>“.
- - - - - 830, Z. 7 v. u. lies: „160“ statt „159“.
- - - - - 833, Z. 3 v. o. lies: „C<sub>8</sub>H<sub>5</sub>N<sub>4</sub>OCl“ statt „C<sub>8</sub>H<sub>5</sub>N<sub>4</sub>Cl“.